## 贵州商学院教务处文件

黔商院教发〔2023〕112号

## 关于 2023 年新生学籍注册信息上网核对的通知

各教学院部:

根据《关于做好 2023—2024 学年学信网在校生学年电子注册及新生学籍电子注册信息核对的通知》(黔商院教发〔2023〕98号),现 2023 年新生学籍注册信息已上网,请各教学院部组织学生认真核对本人学籍信息,如:录取照片、姓名、身份证号、学号、班级等,具体操作流程请见"新生学籍信息上网查询及其信息核对流程(附件1)",仡佬族显示为"其他"无需进行反馈、修改。

各教学院部应督促学生尽快完成学籍信息上网核对工作,由 教科办于2023年10月31日(星期二)之前将"2023年新生学籍 注册信息上网核对反馈表(附件2)"交至教务处思齐楼119办 公室。

2023年新生学籍注册信息上网核对工作与学生学籍、学历

注册直接相关,请各二级学院本着对学生高度负责的态度,要求做到三个"一",即:"一个不多,一个不少,一个不错"。要求每一名学生在规定的时间内,认真仔细上网核对,确保万无一失。

附件: 1. 新生学籍信息上网查询及其信息核对流程

2. 2023 年新生学籍注册信息上网核对反馈表

